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Ort, Tagesdatum
Meine persönlichen Daten für 2017
Sehr geehrte Damen und Herren

Ich fordere Sie auf, mir alle Daten über mich bekannt zu geben, die in Ihren Datensammlungen vorhanden sind, entweder direkt bei Ihnen oder bei Dritten. 
Ich erinnere Sie in diesem Zusammenhang an den Inhalt von Artikel 8 des Bundesgesetzes über den Datenschutz, der folgendes vorsieht:

Abs. 1. Jede Person kann vom Inhaber einer Datensammlung Auskunft darüber verlangen, ob Daten über sie bearbeitet werden.

Abs. 2. 
Der Inhaber der Datensammlung muss ihr mitteilen:

a) alle über sie in der Datensammlung vorhandenen Daten;

b) den Zweck und gegebenenfalls die Rechtsgrundlagen des Bearbeitens sowie die Kategorien der bearbeiteten Personendaten, der an der Sammlung Beteiligten und der Datenempfänger.

Ich ersuche Sie daher, mir alles Zahlen- und Statistikmaterial über mich sowie die Übersichten und Vergleiche zukommen zu lassen, die Sie gestützt auf diese persönlichen Grundlagen systematisch erstellen. Ausserdem bitte ich Sie, mir die Personen und Stellen, die Kenntnis von diesen (unbearbeiteten oder bearbeiteten) namensbezogenen Daten nehmen können, sowie die Zugangsverfahren anzugeben, die Sie eingeführt haben.
Gerne erwarte ich Ihre Antwort.


Freundliche Grüsse
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